

प्रेस विज्ञप्ति

जामिया और डीबॉक्स ग्लोबल आईटी सॉल्यूशंस का वेकोस्पेस प्लेटफ़ॉर्म के माध्यम से छात्र उद्योग इंटरफ़ेस को बढ़ाने के लिए आपसी सहयोग

जामिया मिल्लिया इस्लामिया, उत्कृष्टता के लिए प्रतिबद्ध केंद्रीय विश्वविद्यालय ने छात्रों, पूर्व छात्रों, संकाय और उद्योग के पेशेवरों को जोड़ने वाले एक गतिशील इकोसिस्टम को बढ़ावा देने के उद्देश्य से अभिनव वेकोस्पेस प्लेटफ़ॉर्म को लागू करने के लिए डीबॉक्स ग्लोबल आईटी सॉल्यूशंस प्राइवेट लिमिटेड (डेबेक्स) के साथ साझेदारी की है। यह मंच उद्योग को विश्वविद्यालय के साथ एकीकरण में मदद करेगा और इंटरनशिप, उद्योग परामर्श और उद्योग संपर्क के क्षेत्र में एनईपी के उद्देश्यों को पूरा करेगा।

समझौता ज्ञापन (एमओयू) विनिमय समारोह शिक्षक प्लेसमेंट समन्वयकों की उपस्थिति में यूनिवर्सिटी प्लेसमेंट सेल (यूपीसी), जेएमआई के कार्यालय में हुआ। इस एमओयू पर सक्षम प्राधिकारी के अनुमोदन से हस्ताक्षर किए गए और कार्यवाहक कुलपति प्रोफेसर इकबाल हुसैन के कुशल नेतृत्व में इसे लागू किया गया। इस अवसर पर प्रशिक्षण निदेशक एवं निदेशक सहित सम्मानित गणमान्य व्यक्ति उपस्थित थे। प्लेसमेंट, प्रोफेसर (डॉ.) रहेला फारूकी, डेबेक्स के निदेशक, श्री सैयद असीम, निदेशक-सेंटर फॉर इनोवेशन एंड एंटरप्रेन्योरशिप, प्रोफेसर (डॉ.) रिहान खान सूरी, प्रशिक्षण एवं उप निदेशक; प्लेसमेंट, प्रो. (डॉ.) सबा खान, और विश्वविद्यालय के विभिन्न विभागों से शिक्षक प्लेसमेंट समन्वयक शामिल थे।

इस सहयोग के माध्यम से जामिया का लक्ष्य अपने छात्र समुदाय को वृद्धि और विकास के बेहतर अवसरों के साथ सशक्त बनाने के लिए वेकोस्पेस की व्यापक विशेषताओं का लाभ उठाना है।

यह प्लेटफ़ॉर्म इंडस्ट्री मेंटरशिप, इवेंट्स, इंटरनशिप, प्रोजेक्ट्स, प्लेसमेंट्स, टैलेंट प्रोफाइल्स, ग्रुप्स और नॉलेज हब समेत कई प्रकार की कार्यक्षमता प्रदान करता है।

जामिया के प्रशिक्षण एवं प्लेसमेंट निदेशक प्रोफेसर (डॉ.) रहेला फारूकी ने औपचारिक रूप से डेबेक्स के निदेशक श्री सैयद आसिम को एमओयू सौंपा, जो विश्वविद्यालय के भीतर छात्र जुड़ाव और व्यावसायिक विकास में क्रांति लाने के लिए तैयार साझेदारी की शुरुआत का प्रतीक है।

सहयोग के बारे में बोलते हुए, प्रोफेसर (डॉ.) राहेला फारूकी ने टिप्पणी की, "हम अपने छात्र समुदाय के लिए वेकोस्पेस को पेश करने के लिए डेबेक्स के साथ इस यात्रा को शुरू करने के लिए उत्साहित हैं। यह मंच हमारे छात्रों को शैक्षणिक और व्यावसायिक रूप से उत्कृष्टता प्राप्त करने के लिए समग्र समर्थन और अवसर प्रदान करने की हमारी दृष्टि के साथ पूरी तरह से मेल खाता है।

डेबेक्स के निदेशक, श्री असीम ने सहयोग के बारे में उत्साह व्यक्त करते हुए कहा, "वेकोस्पेस को शिक्षा और उद्योग के बीच की खाई को पाटने के लिए डिज़ाइन किया गया है, जो छात्रों को पेशेवर दुनिया में एक सहज परिवर्तन प्रदान करता है। हम जेएमआई के साथ साझेदारी करने और इसके छात्र

इकोसिस्टम की उन्नति में योगदान करने के लिए रोमांचित हैं। उन्होंने सहयोग के बारे में उत्साह व्यक्त किया और कहा कि वेकोस्पेस को शिक्षा और उद्योग के बीच की खाई को पाटने के लिए डिज़ाइन किया गया है, जो छात्रों को पेशेवर दुनिया में एक सहज परिवर्तन प्रदान करता है। हम जेएमआई के साथ साझेदारी करने और इसके छात्र इकोसिस्टम की उन्नति में योगदान करने के लिए रोमांचित हैं।

समारोह के दौरान, डॉ. रिहान सूरी ने उद्यमिता और कौशल विकास के महत्वपूर्ण अवसरों पर प्रकाश डाला जो वेकोस्पेस अपने परामर्श कार्यक्रम के माध्यम से प्रदान करता है। उन्होंने छात्रों को उनकी उद्यमशीलता आकांक्षाओं का पता लगाने और पेशेवर दुनिया में सफलता के लिए आवश्यक कौशल विकसित करने के लिए सशक्त बनाने के लिए मंच की क्षमता पर जोर दिया।

वेकोस्पेस के कार्यान्वयन के साथ, जामिया के छात्र जुड़ाव और सफलता को फिर से परिभाषित करने, एक सहयोगी वातावरण को बढ़ावा देने के लिए तैयार है जो प्रतिभा का पोषण करता है और नवाचार को बढ़ावा देता है।

जनसंपर्क कार्यालय

जामिया मिल्लिया इस्लामिया